

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



浙江采石厂

河南：采石场“自愿关闭”背后具有合法开采权和经营权的采石场被强行关闭，将一向听惯政府指令的河南新密市家采石场业主，逼上了依法维权之路。以高压姿态对采石场采取“突然死亡法”，是出于环保考虑的“清洁家园”行动，浙江采石厂还是对采石业的一次重新洗牌？“以前这里是我造梦之地，但现在我真的怕再看见浙江采石厂。当地政府以“整治”的名义，在没有出台补偿安置方案的前提下，对家具有合法开采权和经营权的采石厂采取了“突然死亡法”，关停了其四大支柱产业之一投资规模达多亿元的采石业。就像大树已经伐倒，而浙江采石厂的枝叶一时浙江采石厂还不知刀斧为何要来伤害那样，使投资数百万乃至数千万元的采石厂被毁时，听惯了政府指令的采石场业主们也没有彻底绝望。从整治到取缔年月初，当身为新密市袁庄乡一家石料厂老板的高西林得知，政府要对当地的采石场进行整治时，他并未感到意外。在他看来，政府释放的信号已十分明晰，扩大生产做成规模型企业，是近两年新密市主政者整改石料产业的方向。高西林知道，被列入“整治”对象的家采石场都是从原来多家中经多次整改保留下来的，有的才刚刚完成转手。然而，年月日，新密市以市委名义下发的《新密市采石场综合整治实施方案》的通知，再次粉碎了他们的预期。

“我们不欠款，不短税，都有齐全的经营手续，政府为什么突然变脸，把自己一直以来大力鼓励发展的产业一下扼杀了呢？”马振龙平日靠变卖废铁度日，他和他的许多同行百思不得其解。

原来繁华红火的乡镇，现在变得冷清落寞，道路两旁随处停着铲车运输车，汽修门市部大门紧闭，无活可干的人们困守家中。

“我的就是正宗的‘萧山模式’，跟老家的模式一模一样，浙江采石厂还不是一样被扒掉了？”从浙江萧山来新密市投资的一位业主说，萧山的采石场并不代表先进。在众多业主看来，推倒重来的规划中，已排除了原来业主，政府借“整治”将他们清理出局的急切心情已表露无遗。创业多年的业主们清楚，新密市大部分山石资源开采权，已被郑煤集团天瑞集团和嵩基集团瓜分，其余资源则在民间资本的控制下。据《年度郑州市第一批重点建设项目的通知》，年郑州将投资亿建设个重点项目。年月，当新密市下发《采矿权注销申请登记表》，要求所有业主申请办理注销《采矿许可证》时，名业主再次被激怒了，拒绝签字。

经过个工作日的等待，月日，新密市袁庄乡政府出具了处理信访意见，称个别企业主尽管个人利益有所损失，但这在产业结构调整中属正常现象。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/rUcrZheJiangswjFS.html>